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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یکناب ریغ دزمراک*

4777/4/30: هرامش
28/03/1369: خیرات
:تسویپ

ماقم نآ عاجرا بسح یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم ناونع یتایلام ینف رتفد 30/11/1368-5/30-4334 هرامش شرازگ
رد هک تسا نیا زا ترابع لاامجا شرازگ دافم . تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه 26/3/1369 خروم هسلج رد
مازلا مدع ای مازلا و 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق104 هدام رد روکذم " یکناب ریغ دزمراک ترابع صوصخ
و همحزلا قح فدارتم یکناب ریغ دزمراک 1 :دراد دوجو ریز حرشب رظن ود، هطبار نیارد فلتخم یاهتخادرپ زا %5 رسک هب
رایتخارد مه لاثما ای تخود ، تخاس ، هیهت روظنم هب )امرفراک ( هجو هدننک تخادرپ طسوت هیلوا داوم هچنانچ و هدوب دزمتسد
زا تسا ترابع یکناب ریغ دزمراک 2 .دشاب یم روکذم هدام لومشم و بوسحم یکناب ریغ دزمراک دریگ رارق هجو هدننک تفایرد
یمومع تئیه .دنیامن یم تفایرد هنسحلا ضرق یاهقودنص ریظن کناب زا ریغ یصاخشا هک یکناب دزمراک هباشم یئاه دزمراک
و ثحب و یسررب زا سپ 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق255 هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یلاعیاروش
یلع روطب یتخادرپ دصرد جنپ رسک لومشم دراوم هکنیا هب تیانع اب تیرثکا یار : دیامن یم یار ملاعا یتآ حرشب رظن لدابت
، یرواد ، یژولویدار و یهاگشیامزآ و یناتسرامیب یاه هنیزه یکشزپ همحزلا قح دننام دوخ نیوانع دیق اب انیع ، باسحلا
حیرصت 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 104 هدام رد هریغ و یراکلمعلا قحو یللاد ، یسانشراک ، هوراشم
لماش " یکناب ریغ دزمراک " ناونع هک دوش یم طابنتسا نینچ ، هدش دای نوناق 148 هدام 18 دنب هب هجوت اب زین و هدیدرگ
یم تفایرد اهکناب زاریغ یرابتعا و یلوپ تاسسوم هک تسا یئاهدزم راکرب رظان  افرص هدوبن رگید یاه همحزلا قح و دزمراک
. تسا د�ات دروم یتایلام ینف رتفد شرازگ 2 دنب رد جردنم هیرظن هجیتن اب . دنیامن

.یدمحم رغصا یلع  -شخبرونربکا یلع - یدیمح دومحم  -یکلم نیسح دارم - یقازردمحم - یعیمس ربکا یلع

:تیلقا رظن 
قوقح دمآرد فیرعت لومشم هکیتروص رد دوش یم تخادرپ اهکناب زا ریغ صاخش اب دزمراک ناونع تحت هکیئاه تخادرپ هیلک
جنپ تخادرپ لومشم دشابن یملاسا یاروش سلجم 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 82 هدام عوضوم
هرامش همان کی دنب رد جردنم رظن اتجیتن و دوب دهاوخ هدش هدای نوناق104 هدام رد ررقم باسحلا یلع تایلام دصرد

.ددرگ یم د�ات یتایلام ینف رتفد 30/11/1368 -4334-5/30
.هدازدیعس یلع دمحم - رهاط دمحم  -نارمع داژن یقت دمحم

هتسباو ینوناق داوم

)1( . دش فذح -104 هدام

...31/4/139 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام25 دنب بجوم هب. 1
]1[:تسا لوبق لباق یتایلام باسح رد ریز حرش هب دشابیم قوف هدام رد روکذم طیارش زئاح هک ییاههنیزه - 148 هدام
...یق - 1

1369/03/28 :دنس خیرات
30/4/4777 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یاهتکرش یتفایرد لومش مدع*
رد هک یتاریمعت تباب زا یجراخ
دریگ یم ماجنا روشک زا جراخ
یفیلکت یباسح شوخ هزیاج*
یکناب ریغ دزمراک*
باسحلا یلع تایلام رسک
تخادرپ تهج 104 هدام عوضوم
و ادص نامزاس هب هوجو ناگدننک
امیس
و لوصو یاهدحاو فیلکت ن�عت
رد یتایلام روما تارادا ءارجا
ناراکهدب زا هورگ نآ اب ههجاوم
یتایلام
06/03/1392 خروم هسلجتروص
دنب یارجا رد یتایلام یلاع یاروش
یاهتایلام نوناق 255 هدام3
میقتسم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/4777 :اروش یار
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ...اه هناماس ریاس
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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